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Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl 

život věčný. (Jan 3,16)    

Milé sestry a milí bratři, milí přátelé, Velikonoce slavil i Ježíš Kristus se svými učedníky. 

V evangeliích čteme o tom, jak hledali místo, kde by připravili velikonoční večeři, i o tom, jak se po večeři 

přesunuli do Getsemanské zahrady, kde jejich setkání ukončil zástup ozbrojenců s meči a holemi v rukou. 

Velikonoce neboli Pascha, je jedním z hlavních Židovských svátků. Židé si touto dobou připomínají 

události biblické knihy Exodus. To, že je Hospodin vyvedl z egyptského otroctví na svobodu. Stalo se tak 

v noci, kdy na Egypt dopadla poslední rána. Té noci se Izraelci vydali na cestu z domu otroctví do země 

zaslíbené.  

Také my, křesťané, si o Velikonočních svátcích připomínáme vysvobození. Bůh nás vysvobodil 

z otročení hříchu a okovů smrti. Učinil tak skrze svého syna, Ježíše Krista. Jeho nechal zemřít na kříži – za 

náš hřích a za naši smrt. 

Proč to Bůh udělal? Proč se musel pro naši záchranu takto snížit? Na tuto otázku je mnoho odpovědí. 

Jedno z nejlepších vysvětlení najdeme u evangelisty Jana: Neboť Bůh tak miloval svět, že dal svého jediného 

Syna, aby žádný, kdo v něho věří, nezahynul, ale měl život věčný.     

Skutečným motivem Božího jednání byla láska. Láska k celému světu i ke každému z nás. Ničím 

nezasloužená a nepodmíněná láska schopná i nejvyšší oběti. Bůh si nás tak zamiloval, že se neváhal ve 

svém Synu pro nás obětovat, abychom my mohli žít. 

Tato oběť nebyla marná. Ježíš Kristus nad smrtí zvítězil a třetího dne vstal z mrtvých. Proto můžeme 

Pánu Bohu věřit a nemusíme se tolik bát. Proto můžeme v důvěře a v radosti oslavit i nadcházející 

Velikonoční svátky.  

Přeji nám všem požehnané a radostné Velikonoce, jakož i sluncem prozářené jarní dny. 

Ondřej Zikmund, administrátor sboru 

Velikonoční bohoslužby 

 Ve Velenicích se sejdeme k bohoslužbám v čase Velikonoc na Velký pátek (18.4.) Bohoslužby 

s vysluhováním svaté večeře Páně budou od 9:00 hodin a povede je bratr administrátor Ondřej Zikmund. 

Na Boží hod Velikonoční bohoslužby ve Velenicích nebudou. To ovšem neznamená, že musíme zůstat 

doma. Můžeme navštívit bohoslužby v některém ze sousedních sborů. V Poděbradech začínají v 9:45 

hodin, v Libici nad Cidlinou v 10:00 hodin.  

Společné bohoslužby s poděbradským sborem 

Srdečně zveme na bohoslužby, které proběhnou první květnovou neděli (4.5.) ve Velenicích. 

Oslavíme je společně se sestrami a bratry z poděbradského sboru. Poděbradští k nám přijedou, abychom 

pokračovali ve vzájemném seznamování a v přípravách na sloučení obou sborů, o kterém budeme 

hlasovat během jara. Začátek těchto bohoslužeb bude v 10 hodin. 

 

Na všechna setkání se těší a Boží blízkost vám přejí: 

Petr Fér, kurátor sboru a Ondřej Zikmund, administrátor sboru 

 

Kontakt: Ondřej Zikmund – tel: 777 605 316, Petr Fér – tel: 724 534 507, mail: 

velenice@evangnet.cz, číslo účtu: 0507631389/0600 


